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Cb0200Hi Ha ypoui Mu MoemMopuMo:

Pi3Hi cnocobu po3knagaHHSA MHOMOYNEHIB
Ha MHOXHUKU

—) (BuHeCeHHA 3a AYXXKWU CNiNbHOro }
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- | BukopucTtaHHA hopMyn CKOPO4EHOro
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1. 3HanTv 11evt CIiJIbHMMI MHOXKHMK;
2. BuHecTM 11010 32 Ty >KKN.

BMHECEHHAM CNifibHOro MHOXXHUKa 3a AYXKU,

noTpioHQy ———

LLlo6G po3knacTn MHOro4neH Ha MHOXHUKWU, }

1

) (9x-3y+152=3(3x-y+5z) W

2 [4b2+ 8ab-12a2b=4b(b+2a-3a
)

3) [2(x-y)+(X-y)2=(X-Y)(2"'X'Y)}




ANroputM posknagaHHa MHOro4ysieHa Ha
MHOXHWUKW BUHECEHHAM 3a OYXKKU

CniNbLHOro MHOXHUKAa

1. 3Haxogumo 3 212
cninbHUA YNCNOBUMNA 12a’b + 8a°b” =

MHOXHUK O

KoediUuieHTIB (AKLWO HC/(12;8) =4
Wini yucna, To

wykaemo HC[] );

= 4a’b (3a + 2b)

2. BUHOCMMO 3a OAYXKU =i
3MIiHHY 3 MEHLUUM
NOKA3HUKOM;




ANroput™M posknagaHHa MHOro4YsieHiB Ha
MHOXXHUKWN CNOCOOOM rpynyBaHHSA

ax +ay + 5x + 5y =
Po36umu eci 4neHu = (ax + ay) + (5x + Sy)

MHOcO4YJIeHa Ha epyriu

mak, wob nicns
8UHECEeHHS 3a OYXXKU
CrnifibHO20 MHO)KHUKa 8
makiu e2pyni e dy)Kax

ymeopuJsiucs crninbHi ,(J}j_—_:/g*}
MHOHUKU;
BuHecmu 3a dyKu =a(x+y)+5x+y)=

CRinbHUG MHOXHUK Y
KOJXXHIU 2pyrii;
BuHecmu 3a OyxKu =(x+y)a+))

cninbHUU 08oYsieHHUU
MHOXKHUK.



BiaHOBU NOriYHMN NaHLUOXOK

1) 3(x+y)—b(x+y)
2) 3x+3y—bx-— by

3) (x+y)(3-Db)
4) (3x +3y) — (bx + by)

Bionoeiov: 2—-4—-1-3



1. SIkuyo maemo 06ousen, mo dopeuro nepeBipumau,
yy He MOXKAUBO Bukopucmamu popmyay pisHuyi
KB6adpamib abo rxx popmyay pisHuyro (cymy) kyoi6 ;
2. SIku0 maemo mpuuiex, mo nepeBipumu, uu He
MoxcaubBo 11020 nepembopumu Ha kBadpam
d0Bousena.

LLlo6G po3knacTn MHOro4neH Ha MHOXHUKWU,
BUKOPUCTOBYHOUYUN (POPMYIIU CKOPOUYEHOro
MHOXEHHSA, MoTPi :

1)
((p-n)2-1=(p-n-1)(p-n+1) W
[x3y3+8a3z3=(xy+2az)(x2y2-2xyaz+4azzz) }

3) [4x2+4xy+y2=(2x+y)2 }




YcTaHOBITbL BignoBigHICTbL MiX cnocobamu
po3KnagaHHA MHOro4sieHiB Ha MHOXHUKMK (1-5) Ta
MHOro4srieHamMu, SiKi po3KnagarTbCA OAHUM i3

3anponoHoOBaHUX CrocooiB.

BuneceHHs 3a oy>XKm
CIIUTHLHOTO MHOXHMKA

Metop rpynyBaHHA
Dopmyria pI3HNUIIL
KBaJIpaTiB

dopmyria pI3HNUIIL
KyOiB

dopmyiia cyma KyOiB

mO 1 @ o >

9a°+b?
ab+ac-b-c
-3ax+6ay
b3- 8ac?
25X*-y?
a*+8
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BionoBiab:

 —

BuHeceHH: 3a Ty KKV COJIBHOTO MHOXKHMKA B -3ax+6ay

MerTox rpynyBaHHs b ab+ac-b-c
dopmysia pi3HHUIISI KBapaTiB ,D, 25X2-y2
dopmysia pisHUILS Ky0iB [ b3 8ac®
dopmysia cyma Ky6iB E a°+8

R




[pa “3Hangm NnoMunkK

a’+2am+m° =a* +m’
4% +4x+1=(4x +1)°
a’ +4ab+4b° = (a+4b)’
b>+1=(b+1)(b>-2b+1)

2-x)°-16=2-x-16)2-x+16) = (14— x)(18 + x)



[lepeBip ceée

(a+m)°
(2x +1)°
(b+1)(b° =b+1)

—(x+2)(6 —Xx)




CamocTinHa poborta

CepeaHin piBeHb

[ocTaTHin piBeHb

Bucokum piBeHb

1. Po3knacTtu Ha

1. Po3knacTtu Ha

1. Po3knacTtu Ha

MHOXHUKM: MHOXHUKM: MHOXHUKU
a3—8 1 — x° —x3—|—y3
10xy° —35x°y° 04°h° +124°p* | 24m’n° —16m’°n’

2

tad—a-d |V -x)it+y—x |0-Tata
0.25a> —1 | 0.16 —4b~ ] — x'©

2. Obuncnutum: 2. Obuncnutum: 2. Obuncnutum:

37° +37-63

101° —202-81+81°




PexomeHndauit wio0o po3kaad0aHHA MHO20U.1€eHA HA
MHONCHUKU, BUKOPUCITNOBYI0HUU O0HOUACHO 0eKiabKka
Memooia:

SKWo MOXKITUBO sUHecmMuU 3a OYXXKU chninibHUl
MHOXXHUK, UKOHaume ue.

lNoansiHb, YU He MOXJ/1u80 suKopucmamu
ghopMynu: pi3HUyro keadpamie abo
pi3HUyro (cymy) kybis.

AKLO He BOAETbLCA 3acTocyBaTn OOpPMYynu
CKOPOYEHOro MHOXEHHSI, TO cnpobyunTte

CKOPUCTaTUCb METOOOM rpPyryBaHHS.
Kosniu eu 3aKiH4yusiu po3ksia0d Ha MHOXXHUKU,

KOPUCHO riepesgipumu 3a 00romMo20r0
MHO)KEHHS],
4yu eipHUU ompumMaHuUuU eamu pe3ysibmam.




Po3knagitb MHOroYsieH Ha MHOXHUKU Ta BKaXITb,
SIKi cnocodbu Npu LbOMY BUKOPUCTOBYBAIUChb.
[louknao 1:

36a°b3-96a*b*+64a%b°
=4a?b®(9a*-4a%b+16b?)
=4a°b>(3a*-4b)?

KombiHyBanu oBa MeToau:
-BMHECEHHSA CMISNTbHOM0 MHOXXHMKA 3a OYXKU,
- BUKOPUCTAHHSA (OOPMYIT CKOPOYEHOI0 MHOXXEHHS.

p



[lpuknad 2:

a’+2ab+b%-c?
=(a?+2ab+b? ) —c?
=(a+b)?-c?
=(at+b+c)(at+b-c)

KombiHyBanu gBa crnocobu:
- rpynyBaHHA,
- BUKOPUCTaHHSA doOpMYyNT CKOPOY€EHOro
MHO>EHHS.



[lpuknad 3:

v3-3y?+6y-8
= (y>-8)-(3y*-6y)
=(y-2)(y*+2y+4)-3y(y-2)
=(y-2)(y*+2y+4-3y)

=(y-2)(y*-y+4)
KomOiHyBanu Tpn metoaum:
- TPYNyBaHHS;
- BAKOPUCTaHHA pOpMYyJ1 CKOPOYEHOIO
MHOXEHHS;
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JloBeJiTh, 110 NPH KOKHOMY
HATYPAJIbHOMY 3HAYEHHI #

(5" iz 3)2 = (5" o 3)2 otmeca Ha 60

(5n+3+5n—3)(5n+3—5n+3):
=10n-6=60n : 60

BignoBiab:

B




IModcymox ypoxy
IIpodosixcimv peueHHA:

Po3xaadaHHA MHO20WACHA HA
MHONICHUKU PO3NOUUHAIO 3 ...

Axwo 3ad0aHo mpuw.ieH mo cnpooyiro
3acmocysamu...

Axwo 000ymox 0OpieHI0€
HY.110 MoO...




JTomawHe 3a80AHHHIA:

Cnacuo: za ypokx!



